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From:

Sent: cpeaa, Ub anpun 2U02¥%13:43

To: nikola.susevski@resen.gov.mk; kabinet.gradonacalnik@resen.gov.mk;
Subject: bapate 3a cnoboaeH npuctan 4o MHpopMaUnn Of jaBeH Kapakrep
Attachments: Baranje za sloboden pristap do informacii od jk.doc

[TouynTyBaHM,

BO npunor Ha oBaa nopaka AocrasyBam baparbe 3a npucrtan 4o MHpopmaumja og jaseH Kapakrep.

McTata mu e noTpebHa 3a axkypuparbe Ha 6asa co NogaToum Co jaBHUTE NPUXOAM 1 pacxoam Ha E/IC v ke 6uae
KOPUCTEHA 3@ Hay4YHU Lenn.

Co noyur,

This message has been scanned for viruses and
dangerous content by MailScanner, and is
believed to be clean.



( Obpazey I101... ... )

Oo: OnuwTuHa
(umaTten Ha nHdopmauumjara)

BAPAMBE
3A NMPUCTAN 4O UHPOPMALIMK O] JABEH KAPAKTEP

O,D,: K. L. K

(Ce HaBeAyBaart nogaroun 3a bapaTenoT. Hasue, KMe W Npe3umMe, agpeca, Ten, dax, e-maun)

3acTanHuk / NONHOMOLWHKK Ha BapaTenoT Ha uHdopmMaLmjaTa:

(Ce HaBeayBaaT NoOAATOLM 3@ MOXHUOT 3acCTanHUK/MONHOMOLWHKK Ha BapaTenoT: Ha3ue, UMe 1 npe3vume, aapeca, Ten, dax, e-maun)

Bp3 ocHoBa Ha u4neH 4 un 4yneH 12 oa 3akoHOT 3a cnobopeH npwuctan Ao
MHPOpMaLmn of jaseH kapaktep (Cnyx0eH BecHuK Ha Penybnuka CesepHa MakenoHuja
6poj 101/2019), og maTenoT ja 6apam crnegHata nHdopmaumja o4 jaBeH Kapakrep

3aBpluHa cMeTKa Ha onwTuHaTta 3a 2022 roguHa co BkNyvyeHu BunaHc Ha

npuxoau u bunaHc Ha pacxoau No 3aBpLUHAa CMeTKa
(onuc Ha nHopmauujaTa Koja ce bapa)

HaunH Ha ko] bapaTenoT caka ga ce 3anos3Hae CO CoppXuHaTa Ha OapaHaTa
MHOpMaLja:

- T) @NeKTPOHCKHN 3anuc

(ce HaBenyBa 0apaHUOT HaAUYUH, CO 3a0KPYXKYyBaHE)

Ha4nH Ha gocTtaByBamwe Ha MHhopmaumjaTa:

- T) e-maumn ( | o )
(ce HaBeayBa DapaHUOT HAYUH, CO 3a0KPYXKYyBaHE)

[lpaBHa noyka: bapaTenotr He e JormkeH ga ro obpasnoxu GapareTo, HO €
noTpebHo Aa Haeege pneka ce pabotm 3a bapawe 3a cnobogeH npucrtan Ao
MHpOpMaLnja o4 jaBeH KapakTep.

MoTnuc

Bo Ckonje, 5 anpun 2023 roguHa K. L. K.
(Aokonky BapaHeTO ce NoAHECYBa BO xapTueHa dopma)

byn. lNoue [enyes Op.18 Ckonje, MN.®ax.561 / Bul. Goce Deligev nr.18 Shkup F P.561 / Blvd. Goce Delcev no.18 Skopje, PO.Box.561
Ten./tel/phone:+389 2 3127 453; +389 2 3118 038/ (hakc/faks/fax+389 3114 695
Web. nitp.//www.aspi.mk/ e-mail. aspi@aspl.mk
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